# 优环境 送服务 减负担 解难题 添光彩

编辑/版式 徐筱婧/孙利 hbrbxxj@163.com 校对 刘吉平

# 市住建局多举措推动 绿色建材产业高质量发展

#### ■ 记者 詹岩 通讯员 杨东

本报讯 绿色建材产品是指 在全生命周期内,资源能源消耗 少、生态环境影响小,具有节能、 减排、低碳、安全、便利和可循环 特征的建材产品。近年来,市住 建局创新开展"五为"行动,通过 优环境、送服务、减负担、解难 题、添光彩,全方位推动绿色建 材产业高质量发展,为城市建设 注人强劲动力。

优环境,打造产业发展沃 土。市住建局将优化绿色建材发 展环境作为首要任务,建立健全

绿色建材产业链专班工作制,统 筹协调县区力量,形成《淮北市绿 色建材产业链发展调研报告》,为 全市绿色建材行业高质量发展提 供参考依据。同时,成立市新型 建材协会,推动相关企业之间的 交流合作,共同营造良好的产业 发展环境。

送服务,精准对接企业需 求。坚持"一线工作法",通过组 织工作人员深入走访调研,开展 "巡链""诊链"活动,及时协调解 决企业发展难题;前往企业现场 办公,指导企业申报安徽省新型 墙材产品确认证书,简化审批流

美度影賞

程,缩短审批时限,今年以来共指 导帮助10家企业获得安徽省新 型墙材产品确认证书。

减负担,激发企业发展活力。 在税费减免、资金扶持等方面持续 发力,为符合条件的新型墙材企 业和绿色建材企业享受相关政策 提供帮助,降低企业生产成本,增 强企业市场竞争力;鼓励企业开 展科技创新和技术改造,降低企业 成本,进一步激发企业发展活力。

解难题,破解产业发展瓶 颈。加大人才培养和引进力度, 为产业发展提供人才保障,先后 帮助5家企业解决用工难题;积极 对接有关部门,为6家融资难的企 业提出解决方案,实现授信 4800万元,放贷4300万元。

添光彩,展现产业创新面 貌。积极推广应用绿色建材技 术产品,推动城乡建设绿色低碳 转型;通过政府投资项目的示范 带动和社会投资项目的积极参 与,绿色建材在各类建筑中的应 用比例不断提升,为提升建筑品 质、改善人居环境作出了积极贡 献。如今,一批具有自主知识产 权和核心竞争力的绿色建材产 品不断涌现,相关产品和加工技 术在全省处于行业领先位置。

### 学习贯彻党的二十届三中全会精神

### 市科技局: 坚定改革信心 做好创新工作

#### ■ 记者 俞晓萌 通讯员 王雷

本报讯 连日来,市科技 局组织机关全体党员干部深 入企业和科研院所,宣传贯彻 党的二十届三中全会精神和 科技创新政策,与科研人员共 同学习全会精神,坚定全面深 化科技体制机制改革的信心, 凝心聚力做好下半年科技创 新工作。

7月19日,市科技局召开

机关全体党员干部会议,集中 学习《中国共产党第二十届 中央委员会第三次全体会议 公报》,并开展交流研讨。会 议认为,党的二十届三中全 会对推动科技事业发展具有 深远的意义。全市科技系统 的党员干部要立即行动起 来,把学习贯彻全会精神与 补短板、强弱项工作结合起 来,抢抓机遇,抓好落实,努 力营造良好的科技创新生态 和营商环境。

随后,各科室结合本职 工作,深入企业征求意见建 议,指导凝练项目申报,组织 开展有效产学研合作,在市 政务服务中心举办人才政策 宣讲和与企业对接活动,推 进企业落实引用人才政策。 同时,总结上半年工作,针对 季度"赛马"中的短板弱项, 研究制定切实整改措施,推 动下半年工作有所作为和突 破,以实际行动落实党的二十 届三中全会精神。

## 2024年大国工匠培育对象名单出炉 我市全国劳模王忠才光荣人选

#### ■ 记者 徐志勤 通讯员 韩桂芳

本报讯 近日,全国总工 会公布 2024 年大国工匠培育 对象名单,安徽省仅8人入选, 我市全国劳模王忠才光荣人 选。

本次培育工作以"见人、 见物、见精神"为原则,以大国 工匠具备的"五力"标准为目 标,以增强引领力为重点,以 科技创新需求为牵引,坚持 "推选高起点学员、配备高水 平师资、输出高质量成果",创 新人才培养模式,着力培养造

就一批堪当中华民族大厦"基 石、栋梁"和"顶梁柱"的大国 工匠,作为国家创新人才链中 的高技能领军人才,为加快建 设科技强国,推动实现强国建 设、民族复兴伟业提供重要战 略人才支撑。经推荐、形审、 网审、会评、审定、公示等程 序,共有220人被确定为2024 年大国工匠培育对象。

王忠才是淮北矿业股份 有限公司综采安拆分公司工 匠大师。27年来,他从一名中 专学历的普通煤矿工人,一步 一个脚印成长为全国煤炭行 业技能大师、全国五一劳动奖 章获得者、全国劳动模范、全 省道德模范。现为安徽矿业 职业技术学院培训部高级技 师、淮北矿业工匠大师工作室 核心成员。

"特别荣幸成为大国工匠 培育对象。我取得的每一点 成绩,都得益于淮北转型发展 的好时代,得益于市委、市政 府和企业给的好政策。"王忠 才表示,近期,他将参加全国 总工会组织的线上和线下、理 论和实践、预热和考核等一系 列培训项目。

# 青年讲师思政大比武活动举行

#### ■ 记者 闫肃 通讯员 吕潇逸

本报讯 7月26日,团市 委、市教育局、淮北师范大学团 委、淮北理工学院团委、淮北职 业技术学院团委联合举行青年 讲师思政大比武活动。

大比武活动以"青春为中 国式现代化挺膺担当"为主 题,16名参赛选手陆续登场, 声情并茂地将党的理论、党的

历史、榜样故事等讲深讲实, 勾勒出新时代淮北青年挺膺 担当的画卷。画卷中有传承 红色基因,讲述老一辈们挥洒 热血的革命故事;有探索淮北 城市发展道路时,那一步步或 深或浅的脚印;有立足基层一 线,坚守"人民警察为人民"的 职业初心……每一幅画面都是 选手们真情实感的凝聚,引领

中国特色社会主义道路上。

下一步,团市委将继续创 新宣讲形式,坚持以赛促学、以 赛促讲,为青年宣讲员搭建学 习交流平台,为深入学习宣传 贯彻习近平新时代中国特色社 会主义思想培养骨干力量,用 青春话语阐释好党的创新理 论,激励和引领广大青年在中 国式现代化建设淮北篇章中担 当作为。

#### 市市场监管局推动行风建设见行见效 提升市场监管效能 持续优化营商环境

#### ■ 记者 徐志勤 通讯员 梁贝贝

非遗集市

本报讯 今年以来,市市场 监管局持续深化拓展行风建设, 在"学、优、严、实"上下功夫,不 断把行风建设成效转化为干事 创业的强大动能。

坚持"学"字为先,推动行风 建设与党纪学习教育相结合。 把党纪学习教育成效体现在行 风上,组织近三年新提拔、年轻、 关键岗位的党员干部参观看守 所、参加法院庭审旁听,真正用 身边事教育身边人,用案中人警 醒梦中人。以"五为"行动为有

力抓手,进一步强化行风建设, 大力弘扬"严真细实快"作风,推 动各项工作争先创优、走在前

游客休闲避暑,乐享盛夏

坚持"优"字为上,推动行风 建设与行政执法规范化建设相 结合。全面落实相关规定,进一 步规范执法流程,提升监管执法 效能。严格执行人企检查备案 制度,最大限度减少对企业生产 经营的干扰。扎实开展涉企行 政执法突出问题专项整治,促进 严格规范公正文明廉洁执法。 创新开展行政执法案券"质量提 升"年活动,不断提升行政执法 规范化水平。

7月26日,在濉溪县职工文体活动中心,市民游客在非遗市集上观看濉溪皮影戏。

坚持"严"字为本,推动行风 建设与群众身边不正之风和腐 败问题集中整治相结合。牢固 树立监管为民理念,聚焦人民群 众和企业急难愁盼问题,纠治一 批有事不理、有责不担、有案不 查等不作为、慢作为、乱作为,以 及形式主义、官僚主义突出问 题,全力守好市场监管领域安全

进入暑期,濉溪县不断丰富夜间经济消费业态,通过举办非遗市集和文化美食节等各种文旅活动,让市民

坚持"实"字为要,推动行 风建设与市场监管各项业务工 作相结合。率先开展政务服务 标准化示范窗口创建,形成标

准化的市场准入"语言体系"; 创新推出信用修复"四个一"工 作模式,为企业重塑信用提供 "一站式"服务。开展"你提我 帮"线上问券调查和线下走访 活动,解决质量问题62个。着 力打造市场监管柔性执法制度 体系,截至6月底,共办理免罚 案件66件,免罚金额418.84万 元。构建知识产权纠纷"行政 调解+行政裁决+仲裁调解+司 法确认"多元化解机制,建立内 外资企业知识产权保护诉求收 集处理工作机制,帮助企业解 决诉求困难85个。

■ 摄影 记者 万善朝

# 我市一新能源企业 南非储能项目并网成功

广大青年将自己的青春挥洒在

#### ■ 记者 邹晨光 通讯员 盛益敏

本报讯 近日,TWS 明美 新能源与南非西开普省莫塞尔 贝本地企业携手合作的 1725kW/2236kWh 储能项目成 功并网。

据悉,该项目由6个容量为 372kWh的TWS明美新能源 ProeM 液冷储能柜、直流汇流柜 以及一台1725kW的PCS和箱

变组成。此储能系统解决方案 不仅为企业提供了稳定的电力 供应,保障企业的持续经营发 展,还有助于当地绿色目标达 成,据估计每年可减少碳排放约 2075吨。

安徽明美新能源有限公司 位于淮北高新区,公司聚焦为新 能源储能和电动汽车等行业客 户提供安全高效的锂电池解决 方案,研发和生产电池模组、电 池包、储能柜、集装箱储能系统 等全线产品,实现了电源侧、电 网侧和用户侧的全应用场景覆

近年来,市光储办按照省先 进光伏和新型储能产业集群建 设工作部署,致力于光伏、储能、 氢能等清洁能源综合开发利用, 大力度推广农光互补、渔光互 补、光伏+储能、光伏建筑一体化 等应用场景,取得较好成效。

# 4 中国电信 ○ 天翼云 灵活办公更高效 多端接入「安全可靠」「随时随地」「便捷访问」 个人办公 运程教育 更便捷 更轻松

#### 关于刊登各类公告、 声明的说明

淮北市传媒中心《淮北日报》 窗口服务主要办理登报遗失声 明、登报声明、各类公告(注销公 告、减资公告、解除劳动合同公告 等)。

地址: 淮北市古城路 153 号(二马 路淮北日报社旧址一楼) 淮北市南湖路198号(淮北

> 咨询电话:3053810 18656109035

市传媒中心广告经营部)

刘颜悦,出生医学证明遗失,编号:R 340441480,声明作废。

任明凯,出生医学证明遗失,编号:R 340448863, 声明作废。

张家赫,出生医学证明遗失,编号:S 340145800,声明作废。

濉溪县恒德市场管理有限公司公章遗失,声 明作废。

濉溪县恒德市场管理有限公司财务专用章遗 失,声明作废。

濉溪县恒德市场管理有限公司法人李兆峰印

地址:

市传媒中心(东区):淮北市相山区人民中路316号 市传媒中心(西区):淮北市相山区南湖路198号 邮编:235000

■ 电话:办公室:3022331(传真) ■ 日报编辑部:3056062 ■ 时政新闻部:3022243 3053289 ■ 社会新闻部:3026808

■ 政风行风热线:3884243 ■ 说办就办热线:3881898 ■ 摄影部:3053839 ■ 视觉专题部:3053828 ■ 数字传媒事业部:3053825 ■ 数字传媒运营部:3366005

鉴章遗失,声明作废。